UHdopMaTUKa

) NPOrPAMMUPOBAHME
' NMHEMHBIX ANFOPMTMOB

HAYAJIA MPOrPAMMUPOBAHUA

! EVIAATENDCTBO



UucnosBble TUMNbI AaHHbIX

CTtaHgapTHble yHKUMK A3bika Python:

PyHKUUA Ha3HauyeHue Tun Tun
aprymeHTa | peaynbraTta
abs(x) Moaynsb x int, float Taxoil ke, Kak

y apryMeHTa

I'OllIld(X) Okpymenne BemecTBeHHOro x 10| float int, float
3aJaHHOr0  KOJHMYECTBAa  3HAKOB

MIOCJIC 3amsITON

iIlt(X) IIpeoOpasosanne  BemecTBeHHOrO| str, float int
WJIA CTPOKOBOTO X K LIEJIOMY

Mpouyne maTemaTnyeckme dyHKLMM coOpaHbl B Moayne math, nogknoyeHne
Moayns:

from math import *
sqrt(x) KBanparHeiii KOpeHb U3 X int, float float

Oatuunk cnyyaiHbix yicen: from random import *

randint(a,b) [lenoe cirydaifHOE YUCIIO B int int
UHTEpBAJIE [a, b]

random () BerecTBeHHOE Ciy4aiiHOE float
| uncio B unTepsane [0, 1)




UccnepoBaHue (pyHKUUU round, int

print ('MccnegoBanue ¢hyHkuii round, int ')
x = float(input (' Beaute x>>'))

print ('Oxpyrmienue - ', round( x))

print ('Llenas yacts - ', int(x))

BbinonHUTe nporpamMmmMy HECKOSIbKO pas ans
x& {10,2; 10,8; -10,2; —10,8]}. ’?
Kakon 6yoet Tvn pesynbsrata KaXgon U3 aTux pyHkunmn?  ®




LlenoyncneHHbIN TUMN OAAaHHbIX

Onepauuu Hag UenbiMn Yncnamu:

Onepauusn OGo3HavyeHue | Tun pesynbTaTa

CnoxeHune + int

BbluntaHune - int

YMHOXeHune * int

Bo3BegeHue B cTeneHb * % int

[Tony4yeHne uenoro 4acTtHoro // int

[TonyyeHne yenoro ocrtaTtka % int

nenexHus

[leneHue / float




Onepaumm // n %

Tpex3HadyHoe 4ncno MOXHO NpencTtaBuTb B BMOe cneayrollen
cymmbl: x = a-100 + b-10 + ¢, rae a, b, ¢ - UNGPLI YMUCNa.

[lporpamMma HaxoXgeHust CyMMbl  UUPPp BBOAMMOINO C
KrnaBmnaTtypbl LLef1oro TpeEX3Ha4vyHoro ymcna:

print ('"HaxoxageHne cymmbl undop TpPEX3HAYHOro vncna');
x = int (input ('‘BBegute ncxogHoe 4ncno>>"))
a=x//100

b=x% 100 // 10

c=X% 10

s=a+b+c

print ('s=", s)




JNlormyecknu Tvn AaHHbIX

BennyunHbel nornvyeckoro tTuna NMPUHNMAKOT BCEIO ABa 3HAYEHNA.

False n True;

False < True.

Jlornyeckme 3HadeHUA norny4varTCcAa B pe3ynbraTe BbINOfIHEHUA
onepaumMn CpaBHEHUA YUCMNOBbLIX, CTPOKOBbLIX W JTIOrMMYEeCKUX
BblpaXkeHUH.

B a3bike Python nornyeckon nepemeHHOM MOXXHO NpucBanBaTb
pe3ynsrat onepauun cpaBHEHUS.



JNlormyecknu Tvn AaHHbIX

[TycTb ANS - norn4yeckas nepemeHHas,

n - Leriad nepeMeHHas.

B pesynbsrate BbINONHEHUSI onepaTtopa NpucBanBaHuUS
ans =n % 2 ==

nepemeHHon ans byaet npucsoeHo 3HadeHne True npu
no6om yétHom n 1 False B npotnsHom crniyyae.

# SABNAeTCcH N YNCIOo YETHLbIM?

n = int (print ('BeBegnTte ncxogHoe 4yncro>>'))
ans =n% 2 ==

print ("Yncno', n, '‘aBnaeTca YETHbIM -', ans)



JNlormyecknu Tvn AaHHbIX

Jlornyeckmm nepemMeHHbiMm MOXHO TMNpuncBamMBatb 3HAYEHUA
JTOrm4yYeCcKnx Bblp8>K€HI/II7I, NOCTPOEHHbLIX C MNOMOLWbK JIOTMYECKUX

dyHkunn n (and), unm (or), He (not).

JNlornyeckas onepauyms
B Python

HassaHue onepauunmn

and

KOHBIOHKLNS
(norn4yeckoe yMHOXEHUE)

or

ON3BIOHKUNSA
(nornyeckoe crioxeHue)

oTpuuaHue (MHBepcus)




JNlormyecknu Tvn AaHHbIX

# ABnseTrca nNu TpeyrosibHUK paBHObOeOPEHHbLIM?

a = int(input('Beeante gnnHy CTOpPOHbI a>>'))

b = int(input('BBeanTte anunHy cTOpoHbl b>>'"))

c = int(input('Beegute aAnnHy CTOpoHbI ¢>>'))
ans=a==bora==corb==c

print ('TpeyronbHUK co cTopoHamu', a, ', '\b, ", ", c,' saBnaetcs
paBHOOEApPEHHLIM —', ans)

NNSSA




